Examen 2004  - Operationeel Onderzoek - Reeks 1

Vraag 1. Antwoord met juist of fout. 
a. Bij geheeltalige programmering wordt het Branch-and-Bound-algoritme gebruikt.

b. Een spilling in het simplexalgoritme (2 variabelen) komt grafisch overeen met het verspringen naar een nieuw hoekpunt van het doelgebied. 
c. Men gaat over naar het duale LP probleem als er teveel variabelen zijn. 
Vraag 2. LP-probleem.
max z = -2x + 3y 
x >= 0 
y >= 0 
x + y <= 8 
3x + y <= 7 
y - 5x >= -3 
a. Los grafisch op (9 punten) 
b. Zet om naar een simplextableau en voer eerste spilling uit (9 punten)
